

Bokslutskommuniké för SENSYS® Traffic AB (publ)**Januari – december 2008**

- **Periodens omsättning ökade 98 procent till 126,9 mkr (64,2).**
- **Resultat före avskrivningar ökade till 30,0 mkr (-0,8).**
- **Resultat efter skatt uppgick till 20,8 mkr (-2,5).**
- **Resultat per aktie uppgick till 9 öre (-1).**
- **Kassaflöde per aktie 15 öre (0)**

Allmänt

Sensys Traffic utvecklar, producerar och marknadsför sensorer som byggs in i system för trafikinformatik. Systemen används främst för mätning och registrering av hastighetsöverträdelser och körning mot rött ljus.

Omsättningen under fjärde kvartalet utgjordes främst av leveranser till Dubai och Saudiarabien. Sensys levererade också trafiksäkerhetssystem till Australien för test, mobilsystem till Mauritius samt strömavtagare till Finland och Norge för test.

Sensys meddelade den 4 december 2008 att leveranserna för projektet i Saudiarabien senarelades på grund av utökade kundönskemål beroende på utvärdering av ändringar av tekniska krav.

Som en följd av detta har kunden nu, för att nå prestanda utöver kontraktskraven, begärt tilläggsoffert från Sensys på ytterligare utrustning. Sensys bedömer detta som en intressant affärsmöjlighet och har valt att tillmötesgå kundens begäran. Offerten avser även uppgradering av de 90 system som redan levererats och betalats.

Sensys kan idag inte precisera när leveranserna kommer att återupptas.

Under fjärde kvartalet erhöll Sensys flera nya mindre order, bland annat testorder på

strömavtagare om totalt 2 mkr till Norge och Finland.

Omsättningen från redan befintliga kunder ökade under 2008 till 90 mkr (46,9). Erfarenheten visar att Sensys befintliga kunder, som framförallt finns i Sverige och Mellanöstern, fortsätter att göra affärer med Sensys. Bolaget bedömer att det finns en stor potential till fler affärer hos dessa kunder, varför denna kundbas blir allt viktigare för Sensys tillväxt framöver.

Säljstyrkan fördubblades under året, vilket möjliggjort en ökad aktivitet. Offertstocken har ökat kraftigt med en bred geografisk spridning.

Arbetet med certifiering på de mogna marknaderna i Västeuropa fortsätter.

Utdelning

Sensys styrelse föreslår att kontantutdelning för 2008 lämnas med 5 öre per aktie, motsvarande 10,8 mkr.

Ekonomisk redovisning**Omsättning och resultat – fjärde kvartalet**

Omsättningen för fjärde kvartalet uppgick till 74,1mkr (2,5). Av omsättningen avsåg 24,5 mkr leveranser till Saudiarabien.

Bruttomarginalen steg till 54,8 procent (40,6). I bruttomarginalen ingår direkta kostnader för kontraktstillverkare samt vissa egna kostnader.

Rörelseresultatet förbättrades till 24,8 mkr (-9,6), efter avskrivningar på 0,6 mkr (0,6).

Resultatet före skatt steg till 26,6 mkr (-8,1)

Samtliga kostnader för ej orderspecifikt utvecklingsarbete har belastat resultatet.

Omsättning och resultat – året

Omsättningen för året ökade 98 procent till 126,9 mkr (64,2), av vilket 80

procent utgjordes av leveranser till befintliga kunder.

Bruttomarginalen uppgick till 53,8 procent (55,1)

Rörelseresultatet förbättrades till 27,3 mkr (-5,3).

Finansiell ställning och soliditet (jämförelsetal 2007-12-31)

Det egna kapitalet uppgick vid utgången av perioden till 145,9 mkr (125,1), vilket gav en soliditet på 48 procent (87).

Skatter (jämförelsetal 2007-12-31)

Den totala uppskjutna skattefordran uppgår vid årsskiftet 16,1 mkr (25,7).

Investeringar

Investeringarna uppgick under året till 0,2 mkr (0,8).

Personal

Medelantalet anställda uppgick till 38 personer (34). Antalet anställda vid periodens utgång var 39.

Likviditet (jämförelsetal 2007-12-31)

Likvida medel uppgick till 54,9 mkr (88,5) vid utgången av perioden.

Antal aktier (jämförelsetal 2007-12-31)

Antalet aktier uppgick vid årsskiftet till 215 927 051 (215 927 051).

Genomsnittligt antal aktier under 2008 var 215 927 051 (215 927 051) .

Risker och osäkerhetsfaktorer

Bolagets väsentliga risk- och osäkerhetsfaktorer inkluderar affärsmässiga risker förknippade med kunder och leverantörer samt andra omvärldsfaktorer. Till detta kommer finansiella risker till följd av förändringar i valutakurser och räntenivåer.

En redogörelse för bolagets väsentliga finansiella och affärsmässiga risker återfinns på sidan 6 i årsredovisningen för 2007. Inga väsentliga risker bedöms ha tillkommit utöver dessa.

Redovisningsprinciper

Denna bokslutskommuniké är upprättad enligt IAS 34 Delårsrapportering och Årsredovisningslagen. Samma redovisningsprinciper och beräkningsmetoder har i allt väsentligt tillämpats som i senaste årsredovisningen. Bolaget följer årsredovisningslagen och rekommendationen RFR 2.1 Redovisning för juridiska personer från Rådet för finansiell rapportering. Tillämpningen av RFR 2.1 innebär att bolaget i bokslutskommunikén tillämpar samtliga av EU godkända IFRS och uttalanden så långt detta är möjligt inom ramen för årsredovisningslagen, och med hänsyn till sambandet mellan redovisning och beskattning.

Kommande rapporttillfällen

Första kvartalet, 2009	23 april 2009
Årsstämma, 2008	23 april 2009
Andra kvartalet, 2009	20 aug 2009
Tredje kvartalet, 2009	22 okt 2009

Denna rapport har inte varit föremål för särskild granskning av bolagets revisor.

Jönköping den 29 januari 2009
På styrelsens uppdrag

Johan Frilund, VD

För ytterligare information vänligen kontakta: Johan Frilund, VD
+46 73 274 28 23.

Resultaträkningar i sammandrag

Tkr	Helår 2008	Helår 2007	Okt-Dec 2008	Okt-Dec 2007
Nettoomsättning	126 904	64 203	74 121	2 520
Kostnad för sålda varor	-58 596	-28 838	-33 534	-1 496
Bruttoresultat	68 308	35 365	40 587	1 024
Försäljningskostnader	-16 616	-16 754	-6 708	-4 323
Administrationskostnader	-4 069	-4 863	-1 298	-1 015
Utvecklingskostnader	-20 278	-19 143	-7 723	-5 292
Övriga rörelsekostnader/intäker	0	62	0	13
Rörelseresultat	27 345	-5 333	24 858	-9 593
Finansiella poster netto	3 044	1 856	1 697	1 494
Resultat före skatt	30 389	-3 477	26 555	-8 099
Skattekostnad	-9 588	959	-8 515	2 253
Periodens resultat	20 801	-2 518	18 040	-5 846

Resultat och eget kapital per aktie

Resultat per aktie före utspädning 9 öre (-1) under perioden.

Resultat per aktie efter utspädning 9 öre (-1) under perioden.

Resultat per aktie före utspädning 8 öre (-2) under fjärde kvartalet

Resultat per aktie efter utspädning 8 öre (-2) under fjärde kvartalet

Eget kapital per aktie före konvertering 67 öre (57).

Eget kapital per aktie efter full konvertering 67 öre (57).

Balansräkningar i sammandrag

Tkr	2008-12-31	2007-12-31
Tillgångar		
Immateriella anläggningstillgångar	0	2 137
Materiella anläggningstillgångar	1 093	1 390
Finansiella anläggningstillgångar	16 094	25 682
Kundfordringar	144 913	2 002
Varulager	83 358	23 518
Övr. omsättningstillgångar	5 671	1 156
Likvida medel (inkl kortfr placering)	54 937	88 479
Summa tillgångar	306 066	144 364
Eget kapital och skulder		
Eget kapital	145 878	125 077
Kortfristiga skulder (varav förskott fr kund 106,5 mkr)	160 188	19 287
Summa eget kapital och skulder	306 066	144 364

Förändring i Eget kapital

Tkr	Helår 2008	Helår 2007	Okt-Dec 2008	Okt-Dec 2007
Periodens ingång	125 077	127 595	127 838	130 923
Emission/Optioner	0	0	0	0
Periodens resultat	20 801	-2 518	18 040	-5 846
Periodens utgång	145 878	125 077	145 878	125 077

Kassaflöde

	Helår 2008	Helår 2007	Okt-Dec 2008	Okt-Dec 2007
Resultat efter finansiella poster	30 389	-3 477	26 555	-8 099
Ej kassaflödespåverkande poster	2 645	2 654	604	646
Rörelsekapitalets förändring	-66 365	4 018	-63 106	4 841
Investeringar	-211	-763	-32	-72
Kassaflöde från rörelsen	-33 542	2 432	-35 979	-2 684
Nyemission/Optioner	0	0	0	0
Förändring i kassa och bank	-33 542	2 432	-35 979	-2 684

Tilläggsupplysningar

Investeringar

Investeringar uppgick under perioden till 211 tkr (763), varav 0 tkr (0) avser immateriella anläggningstillgångar.

Avskrivningar

Avskrivningar enligt plan för fjärde kvartalet har skett med 604 tkr (646) och för perioden med 2 645 tkr (2 654).